

## «Здравствуй, школа»

«Мальчишки и девчонки, скоро школа станет для вас вторым домом, вы найдёте много новых друзей. В этой комнате, которая называется классом, вы каждый день будете получать особенные подарки. Но это не игрушки, и не конфеты. Это знания. Вас будут поздравлять в школах, на торжественных линейках, а сегодня мы просто весело и с удовольствием проведем наш праздник». С этих слов 25.08.2015 года началось праздничное мероприятие «Здравствуй, школа» для 10 детей с ограниченными возможностями из малообеспеченных семей, которые в этом году идут в первый класс.



Специалисты МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» подготовили подарки: рюкзаки и наборы канцтоваров, которые были вручены на базе клуба парка семейного отдыха «Тропикано». Аниматорами клуба подготовлена интересная развлекательная программа с конкурсами, играми, загадками. Настоящий восторг у ребят вызвала дискотека с мыльными пузырями! Генеральный директор ООО «Геопарк» Каракулов Александр Николаевич пригласил детей вместе с родителями в уютную комнату, где было приготовлено угощение для всех. У ребят была возможность пообщаться в теплой, дружеской обстановке.

1 сентября всегда остаётся незабываемым. Хочется пожелать ученикам, чтобы не только этот праздник был радостным, но и все дни, проведенные в школе.



**Специалист по социальной работе  
отделения социально культурной  
реабилитации инвалидов**

**Е.В. Островская**